1. 1 ile 60 araSInda kag tane asal Say' Vardlr? 7. s 8. ve 9. sorulan q§q§|dcki 6rne§e gére

cevaplayiniz.
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19
Derya Hanim bayram icin 40 ve 60 kg lik iki
cesit seker siparisi veriyor. Bu sekerleri birbirine
karnstirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde seker
es kutularina koyup dUkkaninda satmak istiyor.

2. Asal carpanlar birbirinden farkli rakamlar olan bir

sayinin asal carpanlarnin carpimi a . b? olduguna 7. Bir seker kutusunun agirhgi asagidakilerden
goére, Bu sayi en cok kagtir? hangisi olamaz?
A) 648 B) 343 C) 245 D) 75 Alokg ~ BJ8kg C)Jl0kg  D)20kg

8. Derya Hanim bir kutuya en fazla kag kg seker

koyabilir?
3. 3é sayisinin dogal sayi bolenleri asagidakilerden

hangsidir? A) 5 kg B) 8 kg C)10kg D) 20kg
A) 1,2,3,4,6,9,18,36

B) 1,2,3,4,6,9,12,18,36

C) 1,2,3,6,9,12,18,36 9. Derya Hanim'a biitin sekerleri koymasi igin
D) 1,2,3,4,6,9,12,18,24,36 en az kag kutu gerekir?

A)5 B) 8 C)10 D) 20

4. Asagidaki sayillardan hangisinin asal garpanlarinin
toplami bir asal sayidir?
10. Ali bir yolu 30 cm lik esit adimlarla yUr0diginde

A) 28 B) 40 C) 45 D)175 yolu ‘romorqlq‘m'c‘:?“ic;in 26 cm, Ayse 45 cm |i!< ggi‘r
adimlarla yirodigunde yolu tamamlamasi icin
41 cm kaliyor. Yolun uzunlugu 5 metreden fazla
olduguna gore,
bu yolun uzunlugu en az ka¢g cm'dir?

. E |2 A) 504 B) 536 C) 540 D) 544
5. Yanda verilen Asal carpan o G 5
algoritmasina gore 04 37 2536 o
EBOB(T,E) kachr?
A) 2¢. 3¢ B) 2°.3 C) 263 D) 6¢ 1. @ Aynitlarinin uzunlugu 10, 12 ve 15

cm olan dikdoértgenler prizmalar
yan yana ve Ust Uste hi¢ bosluk kalmayacak sekilde
birlestirilip bir kUp yapilmak isteniyor.
Buna gore yapilacak olan kip i¢in en az kag tane
dikdortgen prizma gereklidir?
6. EBOB(21,16) + EKOK(17,5) sonucu kagtir?

A) 120 B) 60 C) 30 D) 15
A) 86 B) 85 C) 75 D)18
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12. Ritmik sayma alishrmasi yapan Kerem é'sar, 9'ar
ve 12'ser sayinca her seferinde A sayisindan 5
fazla sayiyor. A sayisi 110 sayisindan biyik bir
sayi olduguna gore bu sayi en az kacghr?

A) 149 B) 144

C) 113 D) 111

13. ve 14. sorulan asagidaki ornege goére cevaplayiniz.

Resimdeki dikdortgen

seklindeki havuzun
kenar uzunluklari
200 ve 250 cm'dir.

[

 Hiavuz o

13. Havuzun dibi kare fayanslarla dosenecektir.
Bu is icin en az kag¢ fayans gereklidir?

A) 50 B) 40 C) 20 D) 18

14. Havuzun etrafina esit araliklarla késelerede konul-
mak sarhyla en az kag tane sezlong konulabilir?

A) 50 B) 40 C) 20 D) 18

15. arakamiile 15 sayisi aralarinda asal olduguna
gore a sayisinin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 45 B) 31 C) 22 D) 21

16. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Aralarinda asal sayillarnin EKOK'u 1 dir.

B) Arlaninda asal sayilarin EBOB'u bu iki sayinin
carpimina esittir.

C) Uc farkh asal sayinin EBOB'u bu sayilardan
kG¢cUgune esittir.

D) Biri digerinin tam kati olan pozitif tam sayilarin
EKOK'u bUyUk olan sayiya esitfir.

17., 18 ve 19. sorulan asagidaki 6rnege goére cevap-
layiniz.

Yanda A ve L sayllarinin Asal carpan
algoritmasina gbére asal carpanlar
verilmistir.
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17. A ve L sayilarinin en biyik ortak boéleni kagtir?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 18

18. A ve L sayilarninin en ki¢ik ortak kati kagtir?

A) 108 B) 54 C) 36 D) 12

19. A + L ifadesinin degeri kagtir?

A) 144 B) 72 C) 63 D) 54
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20. Yandaki asal garpan aga- ¥ '\
cinda bos olan yerlere
asagidakilerden hangisi Y \
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A) 108 B) 4 C) 3 D) 2
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